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Συναντήσεις κορυφής των ΟΦΑΕ και BSEC-URTA
στις Βρυξέλλες με Απ. Τζιτζικώστα και Ελ.
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Αντιπροσωπεία της ΟΦΑΕ και του Οργανισμού Μεταφορών των χωρών της περιοχής
του Εύξεινου Πόντου, BSEC-URTA, μετέβη αυτή την εβδομάδα στις Βρυξέλλες όπου
πραγματοποίησαν συναντήσεις ιδιαίτερης σημασίας για τον κλάδο των οδικών
μεταφορών με τον Ευρωπαίο Επίτροπο Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού,
Απόστολο Τζιτζικώστα, καθώς και με την Ελληνίδα Ευρωβουλευτή, κα Ελίζα
Βόζεμπεργκ, η οποία τελεί καθήκοντα Προέδρου της επιτροπής Βιώσιμων Μεταφορών
και Τουρισμού (TRAN) στο Ευρωκοινοβούλιο.

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε και ξεχωριστή συνάντηση μεταξύ των εκπροσώπων
της ΟΦΑΕ και της Ευρωβουλευτή κας Έλενας Κουντουρά, η οποία κατέχει θέση
Αντιπροέδρου της TRAN, με την οποία συζητήθηκαν οι βασικές προτεραιότητες της
ΟΦΑΕ σε σχέση με τους Έλληνες αυτοκινητιστές μεταφορών.

Οι συναντήσεις με τους Έλληνες εκπροσώπους στα Ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα,
έγιναν σε άριστο κλίμα συνεργασίας και συζητήθηκαν τα καίρια θέματα που
αντιμετωπίζει ο κλάδος των οδικών μεταφορών.

Η αντιπροσωπεία ΟΦΑΕ & BSEC-URTA έθεσε το θέμα της διευκόλυνσης διέλευσης των
συνόρων και θέσπιση ενός ειδικού πλαισίου για τους επαγγελματίες οδηγούς, με
στόχο την απλούστευση των διαδικασιών και την ταχύτερη διαμετακόμιση των
εμπορευμάτων μειώνοντας τους χρόνους αναμονής στα εξωτερικά σύνορα της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και ενισχύοντας την εξαγωγική δραστηριότητα, διατηρώντα
την ασφάλεια και την διαφάνεια των μεταφορών.



Ειδικότερα στην συνάντηση με τον Επίτροπο – η οποία ήταν και η πρώτη δια ζώσης
συνάντηση μετά την άναληψη του χαρτοφυλακίου των μεταφορών στην Ε.Ε. – ο
Πρόεδρος της ΟΦΑΕ, Απόστολος Κενανίδης, είχε την ευκαιρία να τον ενημερώσει για
τις προτεραιότητες του κλάδου στην Ελλάδα που περιλαμβάνουν τα κίνητρα για την
ανανέωση του στόλου των ΦΔΧ, με στόχο τόσο την επίτευξη των περιβαλλοντικών
στόχων που έχει θέσει η Ε.Ε., όσο και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των
ελληνικών μεταφορικών επιχειρήσεων σύμφωνα με τα πρότυπα της ευρωπαϊκής
αγοράς.

Στο ίδιο πλαίσιο έγινε και αναφορά στην ανάγκη κινήτρων για την ενίσχυση των
συνεργειών και την δημιουργία εταιρικών σχημάτων που θα δημιουργήσουν
οικονομίες κλίμακας.

Επιπλέον, συζητήθηκε και η ανάγκη για την οργάνωση ενός αποτελεσματικού
ελεγκτικού μηχανισμού στην Ελλάδα που θα ενισχύσει την εφαρμογή και την τήρηση
των κανόνων της Ευρωπαϊκής αλλά και της εθνικής νομοθεσίας, καθώς επίσης θα
περιορίσει την διενέργεια παράνομων μεταφορών και θα ενισχύσει την εξυγίανση 
της εσωτερικής αγοράς και την αποκατάσταση του υγιούς ανταγωνισμού.

Ο Απόστολος Τζιτζικώστας και η ομάδα των συνεργατών του, άκουσαν με ιδιαίτερη
προσοχή τα θέματα που τέθηκαν υπόψη τους και δεσμεύτηκε να συνεργαστεί με κάθε
συναρμόδια υπηρεσία της Κομισιόν για την εύρεση λύσεων.

Παράλληλα, τόνισε πως αναγνωρίζει την σημασία και την συνεισφορά του κλάδου
των οδικών μεταφορών στην Ευρωπαϊκή οικονομία και την κοινωνική ευημερία, αλλά
και στην ανάπτυξη ενός αποτελεσματικού και βιώσιμου συστήματος συνδυασμένων
μεταφορών.

Ο Πρόεδρος της ΟΦΑΕ, Απόστολος Κενανίδης ευχαρίστησε και τους δύο Έλληνες
εκπροσώπους για την θετική τους ανταπόκριση και δήλωσε ιδιαίτερα ικανοποιημένος
από τα θετικά αποτελέσματα των συναντήσεων. Επιπλέον δήλωσε πως θα συνεχίσει
την στενή συνεργασία με τους εκπροσώπους μας στα Ευρωπαϊκά όργανα, ενώ
παράλληλα η ανάληψη καθηκόντων Προέδρου στο Παγκόσμιο Συμβούλιο
Εμπορευματικών Μεταφορών της IRU, από την διευθύντρια της ΟΦΑΕ, Ηρώ Δουμάνη,
αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για την επίτευξη των κοινών στόχων για τον κλάδο
των Οδικών Μεταφορών.


